



В Десногорске местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего



Собранные Рославльским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 5 января текущего года двое мужчин распивали спиртные напитки в комнате одного из общежитий в городе Десногорске. Во время употребления алкоголя между ними на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой ранее судимый злоумышленник несколько раз ударил руками и ногами товарища в область лица и тела, а затем нанес ему не менее 3 ножевых ранений в области левой ключицы, правого и левого бедра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Подсудимый скрылся, но спустя месяц его местонахождение было установлено сотрудниками полиции.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1805216>